
 ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DO CONSELHO DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - CAMPUS CAMBORIÚ CONCAMPUS

– IFC - CAM

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às 18h30, na sala dos Conselhos
do IFC – Campus Camboriú, reuniram-se para realização da terceira reunião ordinária e terceira do ano de
2019 do CONCAMPUS,  os  membros (Portaria Nº 1212/2018 de 25 de junho de 2018):  DIRETOR-
GERAL: Rogério Luís Kerber, DAP: Titular: Marcel Amaral Daoud;  DDE: Substituta: Maria Olandina
Machado, DOCENTES: Titular: Alexandre Vanzuita; REPRESENTANTE DOS PAIS Titular: Augustinho
Pickler Dacoregio. REPRESENTANTE DOS EGRESSOS: Roberto Sommer. REPRESENTANTE DOS
TAE’s:  Lenara  Bernieiri.  Não  compareceram  e  não  justificaram  a  ausência:  Daphnne  Hat  Schbach.
Justificaram a ausência: Felipe Willian Alves, Neusa Denise Marques de Oliveira,Wilson José Morandi
Filho e Fábio Lameck Xavier.

O presidente deu as boas vindas aos presentes e solicitou à secretária do CONCAMPUS para que fizesse
a leitura da ata da reunião anterior, que após lida e apreciada e ajustada foi aprovada por unanimidade. 

Item  1:  Bloqueio  orçamentário  –  situação  atual:  O  DAP,  Marcel  Amaral  Daoud,  fez  uma
apresentação em ppt.  da  atual  situação orçamentária  do campus.  O Diretor-Geral  complementou que
apesar  de  ter  acontecido  o  desbloqueio  orçamentário  do  campus,  não  tem  mais  como  recuperar  as
atividades que foram perdidas (viagens de estudos, pesquisas, cursos, etc) em função do tempo. Marcel
informou que com relação ao ano que vem já está sinalizado uma redução de 40% do orçamento para o
ano e o que preocupa é como programar o pagamento das contas para 12 meses, sabendo que poderá
haver este bloqueio.

Item  2  –  Regulamentação  para  desfazimento  de  livros  didáticos  ociosos:  a  relatora  Maria
Olandina Machado fez a apresentação de uma minuta de edital, para o desfazimento. O Diretor explicou
que há um problema existente com relação aos livros didáticos que não são mais utilizados, deve ser feito
um descarte adequado aos livros. A normativa proposta pretende auxiliar nesta questão. Maria informou
que os livros didáticos são trocados a cada triênio. A minuta foi aprovada por unanimidade. 

Item  3  –  Calendário  acadêmico  2020;  A relatora  Maria  Olandina  apresentou  de  modo  geral  o
calendário acadêmico para o ano de 2020 com a quantidade de dias letivos, principais datas, início e fim
dos trimestres, entre outras datas importantes. Aprovado por unanimidade. 

Item  4  –  Datas  de  formaturas:  Foi  apresentado  pelo  servidor  Fabiano  Endres  a  necessidade  de
alteração de datas de formaturas, considerando que um dos cursos - Técnico em Defesa Civil aumentou a
carga horária, passando de um ano para um ano e meio, desta forma, a finalização do curso acontecerá no
início do ano e não mais em agosto. Assim, fica a sugestão de incluir a turma de formandos do Defesa
Civil, junto com as turmas de Segurança do Trabalho e Transações Imobiliárias na primeira sexta-feira de
março. Aprovado por unanimidade. 

Item 5 –Audiência pública – locação de área Federal: O Diretor Rogério explicou sobre o motivo
do tema estar vindo ao CONCAMPUS, explicou o que ocorreu na audiência pública, que o primeiro
documento  recebido  que  motivou  a  possibilidade  de  locação,  foi  uma  carta  de  intenção  de  uma
imobiliária do dia 20 de fevereiro de 2019, explicou que os boatos mencionaram que este documento
ficou no aguardo de ser divulgado após as eleições para Diretor-Geral, porém, explica que inicialmente
este  documento  não  foi  levado  a  diante  em  função  de  não  ter  identificação.  Após,  ao  receber  um
documento de uma empresa que teria interesse, sendo esta do mês junho de 2019 e que a partir de então,
deu-se início a tramitação para averiguação da possibilidade de locação. Explicou que em reunião com a
equipe de transição de direção, ficou entendido que houve uma certa falta de debate com a comunidade
sobre o assunto, antes mesmo de ser levado à audiência pública. Informou que outra questão é que não



teria a necessidade de ter a audiência pública, em função de que dentro da legalidade poderia ser tomada
uma decisão como gestor. Trouxe ao Concampus com a intenção de expor o ocorrido e de escutar os
membros. Alexandre Vanzuita manifestou seu posicionamento contrário da parceria público/privado em
função  do  momento  político  histórico,  relacionado  ao  Future-se,  sugeriu  que  a  gestão  deve  pensar
estratégias sobre arrecadações financeiras das quais não estas. Concorda que faltou um debate anterior.
Rogério questiona o comportamento do sindicato que discutiu o assunto em reunião sem chamar  alguém
da gestão para melhores esclarecimentos, informa que não há relação com o Future-se, primeiro por não
estar aprovado, segundo por não estar de acordo com a proposta de gestão do IFC. Marcel, fala que como
gestão devemos dar um passo atrás neste caso em função do desconhecimento do assunto por parte dos
servidores, chamar o pessoal que está interessado na área para debater mais o assunto. Lenara comenta
que uma das coisas que poderia estar amadurecendo como se daria o processo de licitação, que ficou
subjetivo esta questão e que se juntasse pessoas com conhecimento jurídico, ambiental, entre outros, que
auxiliaria na formulação do processo. Augustinho falou que é uma ideia que tem que ser amadurecida, até
mesmo porque em função da expansão de território não será a primeira empresa nem a última empresa
que irá solicitar o espaço. Rogério questiona os membros se concordam de que o ideal seria discutir mais
com a comunidade em função do desconhecimento.  Desta forma fica entendido de modo geral  pelos
presentes que o assunto deverá ser mais discutido com a comunidade e levantado novas propostas até
mesmo porque outros tipos de concessões poderão ser feitas,  por exemplo,  concessão de espaço nas
proximidades do rio para a empresa Águas de Camboriú fazer a estação de tratamento. 

Assuntos Gerais: Não houve assuntos gerais. Não havendo mais assuntos a tratar, o presidente Rogério
Luís Kerber agradeceu a presença dos conselheiros e eu, Jéssica Motta, na condição de secretária, redigi a
presente ata que depois de lida e aprovada, será assinada pelos presentes.
                                                
Rogério Luís Kerber ________________________________________________
Marcel Amaral Daoud _______________________________________________
Maria Olandina Machado____________________________________________
Lenara Bernieri _____________________________________________________
Augustinho Pickler Dacoregio _____________________________________
Alexandre Vanzuita __________________________________
Roberto Sommer_________________________________
Jéssica Motta _________________________________________________

Ata  lida,  apreciada  e  aprovada  por  unanimidade  na  reunião  online  do  dia  29/05/2020,
conforme comprova a gravação da reunião. 


